

5 мая 2015г. на главном железнодорожном вокзале Ростова-на-Дону встречали ретро поезд. На перроне праздничный состав приветствовали сотни жителей города. Несмотря на то, что он сформирован из вагонов, которые эксплуатировали еще в военное время, поезд, проехав сотни километров по Северо-Кавказской и Приволжской магистралям, без поломок прибыл в донскую столицу.



Ретро-поезд сформирован из исторического подвижного состава. Впервые в его составе паровоз Л-0073 1946 года выпуска. Здесь также можно увидеть вагоны из экспозиции музея железнодорожной техники: крытые товарные теплушки, платформы для военной техники. На вагонах — необычные надписи, как эта: «40 солдат, 8 лошадей» — именно столько можно было перевозить. А вот и ещё одна надпись: «тормоз Матросова» (Матросов был советским изобретателем. Конструкция тормозов принадлежит именно ему).

